

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAJUBÁ - EDITAL DE LICITAÇÃO

ERRATA 03 – PREGÃO PRESENCIAL Nº 033/2017

OBJETO: REGISTRO DE PREÇO PARA AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS DE SINALIZAÇÃO VIÁRIA VISUAL PARA ATENDER A GUARDA MUNICIPAL E A POLÍCIA MILITAR - SEMDS.

Fica incluído o ANEXO IX - TERMO DE REFERÊNCIA no referido edital, uma vez que alguns itens foram publicados com descrição incompleta. O mesmo será disponibilizado no sítio: <http://www.itajuba.mg.gov.br/Licitacao/licitacoes.php>, juntamente com o edital e suas respectivas erratas.

Fica alterado os dizeres contidos na ERRATA 02 do referido edital:

ONDE SE LÊ:

Item 02 – Colete Tipo Manta:

Da quantidade total de 200 coletes, 100 unidades deverão conter o letreiro “GUARDA MUNICIPAL” e as outras 100 unidades o letreiro “GUARDA MUNICIPAL”, na fonte Arial Black recortada e destacada da referida faixa, medindo 27 mm sem o acento, por 310 mm de comprimento, perfeitamente centralizado, deixando a cor preta da fita de poliéster como fundo.

LEIA-SE:

Item 02 – Colete Tipo Manta:

Da quantidade total de 200 coletes, 100 unidades deverão conter o letreiro “GUARDA MUNICIPAL” e as outras 100 unidades o letreiro “POLÍCIA MILITAR”, na fonte Arial Black recortada e destacada da referida faixa, medindo 27 mm sem o acento, por 310 mm de comprimento, perfeitamente centralizado, deixando a cor preta da fita de poliéster como fundo.

Fica alterada a data de abertura do presente certame para o dia 20/06/2017 às 14 horas no mesmo local descrito no edital.

A presente errata está disponível no site: www.itajuba.mg.gov.br. Informações através do email: licitaitajuba@gmail.com ou através dos seguintes telefones (35) 3692-1734, 36921735 e 3692-1780.

Itajubá, 02 de junho de 2017.

Maika Jennifer Ribeiro
Pregoeira Port 354/2015